



УКРАЇНА

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 10

засідання Ради оборони Харківської області

№ 01.22/2773
15.08.2022
15.08.2022 року

м. Харків

Головуючий: СИНГУБОВ О.В. – начальник обласної військової адміністрації, голова Ради оборони області;

Секретар: СОКОЛ Іван Володимирович – директор Департаменту цивільного захисту Харківської обласної військової адміністрації.

Члени Ради оборони області:

СЕМЕНУХА Роман Сергійович	заступник начальника обласної військової адміністрації
ХАРНАМ Михайло Володимирович	заступник начальника обласної військової адміністрації
БЕЛЯВЦЕВА Вікторія Володимирівна	керівник апарату обласної військової адміністрації
АРАП Володимир Антонович	начальник Харківського обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки
БЕЛЯВЦЕВ Михайло Володимирович	заступник директора Департаменту оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Харківської обласної військової адміністрації – начальник управління оборонної та мобілізаційної роботи
ВОЛОБУЄВ Олександр Васильович	начальник Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області
ГАРАЗ	командувач угруповання військ «Харків»

ДУДНИК
Денис Валентинович

директор Юридичного департаменту
Харківської обласної військової
адміністрації

КУЦЬ
Олександр Іванович

начальник Управління Служби безпеки
України в Харківській області

МАГДИСЮК
Сергій Володимирович

директор Департаменту житлово-
комунального господарства та паливно-
енергетичного комплексу Харківської
обласної військової адміністрації

МЕЛЬНИК
Сергій Миколайович

начальник Харківського гарнізону,
начальник Військово-юридичного інституту
Національного юридичного університету
імені Ярослава Мудрого

РУДЕНКО
Андрій Іванович

заступник Харківського міського голови з
питання життєдіяльності

ТИМОШКО
Володимир Володимирович

начальник Головного управління
Національної поліції в Харківській області

УМАНЕЦЬ
Микола Григорович

директор виконавчий регіональної філії
«Південна залізниця» Акціонерного
товариства «Українська залізниця»

ФІЛЬЧАКОВ
Олександр Васильович

керівник Харківської обласної прокуратури

ХАУСТОВ
Максим Миколайович

директор Департаменту охорони здоров'я
Харківської обласної військової
адміністрації

Запрошені особи:

ЛИТВИНОВ
Олексій Миколайович

директор Департаменту науки і освіти
Харківської обласної військової
адміністрації

СИРОТЕНКО
Василь Володимирович

Головний інспектор Міністерства оборони
України

Порядок денний:

1. Про організацію переміщення гуманітарних вантажів, сформованих Харківською обласною організацією товариства Червоного Хреста України, через лінію зіткнення до смт. Печеніги.

2. Щодо організації освітнього процесу у дистанційній формі здобуття освіти протягом 2022/2023 навчального року у закладах освіти на території Харківської області в умовах воєнного стану.

3. Про стан будівництва та укріплення фортифікаційних споруд на території м. Харкова та Харківської області.

1. СЛУХАЛИ:

Івана СОКОЛА, директора Департаменту цивільного захисту Харківської обласної військової адміністрації, щодо необхідності організації переміщення до смт Печеніги гуманітарних вантажів, сформованих Харківською обласною організацією товариства Червоного Хреста України, через лінію зіткнення, до моменту призначення військовим командуванням військового коменданта на вказаній території, утворення комендатури та встановлення особливого режиму.

ВИРІШИЛИ:

1. Виступ Івана СОКОЛА взяти до уваги.

2. Затвердити Порядок організації переміщення гуманітарних вантажів, сформованих Харківською обласною організацією товариства Червоного Хреста України, через лінію зіткнення до смт Печеніги (далі – Порядок), що додається.

3. Начальникам військових адміністрацій Чугуївського, Ізюмського, Куп'янського, Харківського районів організувати прийом, розміщення на офіційних сайтах адміністрацій та перевірку заявок для формування та переміщення гуманітарних вантажів через лінію зіткнення смт Печеніги. Призначити відповідальних осіб за формування гуманітарного вантажу, його представлення для перевірки контролюючим органам, супроводження від місця формування і передачу в напрямку тимчасово непідконтрольної території (смт Печеніги), відповідно до затвердженого Порядку переміщення.

4. Визначити першочерговим гуманітарним вантажем перевезення медичного обладнання та медикаментів з адресною доставкою в напрямку тимчасово непідконтрольної території (смт Печеніги), відповідно до затвердженого Порядку переміщення.

5. Начальникам військових адміністрацій Чугуївського, Ізюмського, Куп'янського, Харківського районів підготувати пропозиції щодо переліку необхідних продуктів та засобів гігієни, які можуть увійти до наступних гуманітарних вантажів, за якими буде прийнято окреме рішення про їх переміщення.

Термін виконання: до 01.09.2022

6. Рекомендувати розмістити Порядок на офіційних сайтах Харківської обласної військової адміністрації та Харківської обласної організації товариства Червоного Хреста України до моменту призначення військовим командуванням військового коменданта на вказаній території, утворення комендатури та встановлення особливого режиму.

7. Рекомендувати Управлінню Служби безпеки України в Харківській області, військовому командуванню, Головному управлінню Національної поліції в Харківській області спільно з представниками Головного управління Державної міграційної служби України у Харківській області, Східному регіональному управлінню Державної прикордонної служби України, Харківському зональному відділу Військової служби правопорядку у Збройних Силах України, Головному управлінню Державної податкової служби у Харківській області України в межах компетенції та відповідно до законодавства сприяти реалізації Порядку.

8. У зв'язку із загрозою життю та здоров'ю населенню, ураховуючи пункт 6 частини першої статті 8 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», до встановлення передбачених обмежень відповідно до законодавства, обмежити фізичним особам перетин лінії зіткнення в напрямку тимчасово непідконтрольної території (сmt Печеніги).

2. СЛУХАЛИ:

Олексія ЛИТВИНОВА, директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної військової адміністрації, щодо організації освітнього процесу у дистанційній формі навчання протягом 2022/2023 навчального року у закладах освіти на території Харківської області в умовах воєнного стану.

На цей час на території Харківської області ведуться активні бойові дії, значна частина Харківської області знаходиться під окупацією російських військ, постійно проводяться ворожі артобстріли житлових будинків та інфраструктурних об'єктів, у тому числі закладів освіти, внаслідок яких постійно відбувається руйнування освітянської інфраструктури різного ступеню.

Оскільки ракетні удари здійснюються з прикордонних територій Російської Федерації, час підльоту ракети становить 40-60 секунд, що не дає можливості та часу укрити населення, у тому числі учасників освітнього процесу, у захисних спорудах.

Крім цього, найпростіші укриття у закладах освіти, які визначені «готовими» та «обмежено готовими» до укриття (68 одиниць на цей час), за своєю смістю не можуть прийняти учасників освітнього процесу відповідного закладу у повному обсязі.

Враховуючи вищезазначене, забезпечити безпеку учасників освітнього процесу у Харківській області під час застосування очної форми здобуття освіти у закладах освіти неможливо.

ВИРІШИЛИ:

1. Визначити доцільність запровадження з початку навчального року на території Харківської області дистанційної форми здобуття освіти у закладах освіти всіх рівнів та всіх форм власності протягом 2022/2023 навчального року.

Термін дії: на період дії воєнного стану

2. Рекомендувати місцевим органам управління у сфері освіти, іншим державним органам, до сфери управління яких належать заклади освіти, розташовані на території Харківської області, спільно з засновниками приватних, корпоративних закладів освіти провести роботу з керівниками закладів освіти щодо своєчасного запровадження дистанційної форми здобуття освіти у закладах освіти всіх рівнів та всіх форм власності на території Харківської області у 2022/2023 навчальному році.

Термін виконання: до 01.09.2022

Термін дії: на період дії воєнного стану

3. Департаменту науки і освіти Харківської обласної військової адміністрації продовжити роботу щодо приведення у готовність у закладах освіти захисних споруд (найпростіших укриттів) для захисту учасників освітнього процесу (у тому числі педагогічних, науково-педагогічних та наукових працівників, інших працівників закладів освіти).

Термін виконання: до 01.09.2022

Термін дії: на період дії воєнного стану

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Департамент науки і освіти Харківської обласної військової адміністрації, зобов'язавши його інформувати керівництво Харківської обласної військової адміністрації про проведену роботу.

Термін виконання: до 01.09.2022

3. СЛУХАЛИ:

Василя СИРОТЕНКА, головного інспектора Міністерства оборони України, щодо стану будівництва та укріплення фортифікаційних споруд на території м. Харкова та Харківської області.